

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο 4 ΤΗΣ ΑΠΟ 08^{ης} ΜΑΡΤΙΟΥ 2017
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ- ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) ΒΕΝΕΤΣΑΝΟΥ ΕΛΕΝΗ(ΠΡΟΕΔΡΟΣ) 2)ΔΡΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 3) ΠΑΝΤΕΛΕΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 4) ΣΤΑΥΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 5) ΓΚΙΩΝΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ 6) ΚΛΕΠΕΤΣΑΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 7) ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) ΣΥΛΛΑΪΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 2) ΛΙΑΝΤΙΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΝΑ 3) ΤΣΑΝΤΙΛΑ ΜΑΡΙΑ (ΜΑΙΡΗ) 4) ΖΑΧΑΡΗ ΕΛΕΝΗ αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, η κ. Πρόεδρος πρότεινε τη συζήτηση του θέματος «Χορήγηση ή μη προέγκριση ίδρυσης στην « **ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ ΠΑΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.**» για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (Ζεστής ή κρύας κουζίνας), το οποίο βρίσκεται στο Ο.Τ. 82, επί της οδού Τομπάζη 12& Ποσειδώνος , στο Λουτράκι » έκτακτο ως κατεπίγον καθότι θα πρέπει άμεσα να δοθεί η σχετική άδεια .

ΘΕΜΑ 1 ο ΕΚΤΑΚΤΟ

Χορήγηση ή μη προέγκριση ίδρυσης στην « **ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ ΠΑΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.**» για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (Ζεστής ή κρύας κουζίνας), το οποίο βρίσκεται στο Ο.Τ. 82, επί της οδού Τομπάζη 12& Ποσειδώνος , στο Λουτράκι.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 8

Ομόφωνα χορηγεί στην « **ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ ΠΑΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.**» προέγκριση ίδρυσης για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (Ζεστής ή κρύας κουζίνας), το οποίο βρίσκεται στο Ο.Τ. 82, επί της οδού Τομπάζη 12& Ποσειδώνος , στο Λουτράκι.

ΘΕΜΑ 2ο

Ανάκληση ή μη της υπ' αριθμ. 3/2017 Α.Δ.Κ.Λ-Π , περί " Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης ισογείου Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ- ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ, στην « **ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. & ΣΙΑ Ε.Ε.**», το οποίο βρίσκεται στο Ο.Τ. 115δ, επί της οδού Γ. Λέκκα, στο Λουτράκι.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 9

Ομόφωνα ανακαλεί την υπ' αριθμ. 3/2017 Α.Δ.Κ.Λ-Π , περί " Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης ισογείου Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ- ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ, στην « **ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. & ΣΙΑ Ε.Ε.**» και χορηγεί προέγκριση ίδρυσης στην « **ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. & ΣΙΑ Ε.Ε.**» για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ- ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ, το οποίο βρίσκεται στο Ο.Τ. 115δ, επί της οδού Γ. Λέκκα , στο Λουτράκι.

ΘΕΜΑ 3ο

Λήψη απόφασης περί προσωρινής αφαίρεσης ή μη της παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων για το Κ.Υ.Ε. ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ- ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ της «**SZCZUREK ELZBIETA-MARIA**», επί της οδού Ελ. Βενιζέλου 51, στο Λουτράκι.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 10

Κατά πλειοψηφία απεχόντων των κ.κ.Κλεπετσάνη Μιχαήλ και Δρίτσα Δημήτριο

Αποφασίζει την προσωρινή αφαίρεση παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων για το Κ.Υ.Ε. ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ- ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ της «**SZCZUREK ELZBIETA-MARIA**», επί της οδού Ελ. Βενιζέλου 51, στο Λουτράκι, για ένα (1) μήνα σύμφωνα με την από 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2017 εισήγηση του Γραφείου Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών δραστηριοτήτων του Δήμου.

ΘΕΜΑ 4ο

Χορήγηση ή μη προέγκριση ίδρυσης στην « **ΤΣΙΑΤΗ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ**» για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ, με λειτουργία παιδότοπου εντός αυτού (μικτή επιχείρηση), το οποίο βρίσκεται στο Ο.Τ. 263, επί της οδού Λ. Αθηνών 153, στο Λουτράκι.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 11

Ομόφωνα χορηγεί στην « **ΤΣΙΑΤΗ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ**» προέγκριση ίδρυσης για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ, με λειτουργία παιδότοπου εντός αυτού (μικτή επιχείρηση), το οποίο βρίσκεται στο Ο.Τ. 263, επί της οδού Λ. Αθηνών 153, στο Λουτράκι.

ΘΕΜΑ 5ο

Γνωμοδότηση επί του Σχεδίου Νέου Κανονισμού Λειτουργίας Λαϊκών Αγορών του Δήμου Λουτρακίου-Περαχώρας- Αγίων Θεοδώρων.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 12

Ομόφωνα γνωμοδοτεί θετικά επί του Σχεδίου Νέου Κανονισμού Λειτουργίας Λαϊκών Αγορών του Δήμου Λουτρακίου-Περαχώρας- Αγίων Θεοδώρων ,το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της παρούσας απόφασης , σύμφωνα με την από 1/3/2017 εισήγηση του αρμοδίου υπαλλήλου του Γραφείου Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών δραστηριοτήτων του Δήμου και τα αναφερόμενα στο προοίμιο της παρούσας και παραπέμπει το θέμα στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής για τη λήψη σχετικής απόφασης.

ΘΕΜΑ 6ο

Λήψη απόφασης -πρότασης περί καθορισμού αριθμού αδειών υπαιθρίου εμπορίου, που πρόκειται να χορηγηθούν, σύμφωνα με τον Ν.4264/14 (ΦΕΚ 118 Α'), ανά κατηγορία επαγγελματιών, και προσδιορισμού ισάριθμων, συγκεκριμένων θέσεων καθώς καθορισμού ύψους και τρόπου είσπραξης του καταβαλλόμενου τέλους ανά άδεια και θέση.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 13

Ομόφωνα :

α) Προτείνει τον καθορισμό μίας (1) άδειας στάσιμου υπαίθριου εμπορίου σε δημοτικό χώρο και συγκεκριμένα μια βραχυχρόνια άδεια (μέχρι τέσσερις μήνες, εντός θερινής περιόδου), για αυτοκινούμενο ή ρυμουλκούμενου οχήματος (καντίνα) στο Πάρκο Δεξαμενής Λουτρακίου, σε κατόχους αδειών άσκησης υπαιθρίου εμπορίου.

β) Προτείνει τον μη καθορισμό αδειών και συνεπώς θέσεων για την άσκηση υπαίθριου στάσιμου εμπορίου σε ιδιωτικούς χώρους.

γ) Προτείνει τον μη καθορισμό αδειών για την άσκηση υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου

δ) Όσον αφορά τον καθορισμό τέλους κατάληψης κοινοχρήστου χώρου για την άσκηση υπαίθριων δραστηριοτήτων καθώς και τον τρόπο είσπραξης αυτού, επαφίεται στο Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

ΛΟΥΤΡΑΚΙ 9/03/2017

Ο Τοιχοκολλήσας

Η Ειδική Γραμματέας Δ.Κ.

ΛΥΚΟΜΗΤΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ